

淇滨区王升屯村 董克海 获省“十大杰出 青年农民”称号

晨报讯(记者 苗苗 侯韶莹)日前,由省委宣传部、团省委、省科技厅、省农业厅、省林业厅、省水利厅和省财政厅共同组织开展的第七届“河南省十大杰出青年农民”评选表彰活动结果正式揭晓。致力于城中村改造和新农村建设的我市淇滨区九州路办事处王升屯村青年农民董克海获此殊荣,被评价为推动城乡一体化发展的“试金石”。

据了解,董克海志存高远、思想超前,他带领王升屯村民积极进行城中村改造,2006年2月,王升屯新村被省建设厅评为“城中村改造示范村”,被市政府授予“鹤壁第一示范村”称号。

据了解,“河南省十大杰出青年农民”评选表彰活动自1994年起开始评选,树立和宣传了一大批立足农村、艰苦创业、勇于创新、奋发有为的青年农民典型,有效地激励和引领全省广大农村青年就业创业,致富成才,为我省社会主义新农村建设贡献青春、智慧和力量。其中第六届评选中,我市淇县西岗乡原庄村青年农民介同彬获此称号。

高考结束 打工去!

晨报讯(记者 陈静)“暑期打工可以多积累社会经验。”6月18日,记者见到了正在打工的高中毕业生刘娟。高考结束已有一段时间了,不少高中毕业生选择暑期打短工充实生活。

小刘告诉记者,自高考结束后,除了估分和填报志愿外,自己大多时间都在家没有事情做,于是想找些短期的工作来做,既充实生活又增加了社会阅历,一举两得。在家人的介绍下,小刘来到一家服装店当起了服装导购员。“挺累的,没有在学校复习轻松,不过很高兴。”小刘表示,虽然辛苦但会继续努力。

在记者采访的高中毕业生中,有相当一部分表示希望能利用暑期时间打工,但是更多学生反映,要找到一个合适的短期工作很不容易。学生王震宇就对记者说:“我去应聘了数次,都说不要短期工。”随后,记者先后询问了我市3家中小型饭店、两家服装店,得到的回复均为不招暑期短工。

“干的时间太短,还不够折腾的呢。”一位老板道出了其中原因,一是打工时间太短,任何行业都需要一定的适应时间,而学生暑期打工只有两个月左右,往往刚适应工作岗位就要离开了;二是学生年龄较小,社会阅历少,工作适应能力较差,不便于管理。也正是这些原因导致多数老板都不太愿意招学生暑期短工。

9年魂牵梦萦,受助人呼唤: “好心人,你在哪里?”

晨报讯(记者 李崇)9年零3个月,3300多个日夜过去了,市民马全保心中的疙瘩一直没解开:9年前,一位好心人把他6岁的女儿送回了家,但他却没有机会说声“谢谢”。17日,马全保打来电话,希望通过本报表达迟来的谢意,帮他寻找这位好心人。

“幸亏有好心人把我女

儿送回家,要不然真不敢想象会发生什么事情。”提起这件事,马全保的声音都颤抖了。

2000年3月8日,马全保将6岁的女儿早早送到学校,在叮嘱过女儿放学后到东方红广场坐车后,他就匆匆上班去了。由于时间太早,加上年龄尚小没有时间观念,女儿在学校左等右等不见有同学

和老师来,便以为当天不上课,就打算坐车回家。看到街道上的车流和周围陌生的人群,孩子一下子慌了,在街上大哭起来。

“看到我孩子在路上哭,有个人就问她怎么回事,再后来,那人就把孩子送回了位于中山的家。当时家里有老人在,但老人以为那人是同事,也就没有客气。现在想起

来真是不应该,人家帮了我那么大忙,我们连句谢谢都没说。”马全保告诉记者,9年来,自己一直想着这件事,一直在寻找送孩子回家的那位好心人,但毫无结果。“这件事情在我心里压了9年了,要不是他,真不知道会发生什么事。也许那位好心人已经忘记了,但是我还是希望能找到他,当面对他说声

“谢谢”。

据马全保讲,由于当时孩子小,没有记住那人的特征,只知道那好心人是一位戴眼镜的中年男子。如果您就是9年前那位送小女孩回家的好心人,如果您对此件事有所了解,请您与本报或马全保本人联系。《淇河晨报》热线电话3313880,马全保电话13939240197。



上门为毕业生邮寄物品

为方便毕业生邮寄包裹,市邮政局在鹤壁职业技术学院设立邮政服务点,登门为毕业生办理包裹邮寄业务,并将持续到22日毕业生离校,目前已邮寄包裹650多件。图为邮政局工作人员为毕业生办理登记手续。

晨报记者 叶晓伟 摄

山城区第一小学 校园围墙屡遭破坏

晨报讯(记者 陈志付)山城区第一小学大门西边100多米长的围墙近两个多月来“修的没有扒的快”,6月18日,该校张校长和几名老师告诉记者,校园外紧挨着围墙堆起来的土比围墙还要高(见右图),这种情况已经持续两个多月了。两个多月来,教室玻璃经常被砸,还有人屡次扒开校园围墙跳进校园,老师们为学生的人身安全和正常的教学秩序得不到保障而担忧。

当天上午,该校冯副校长带领记者察看破损的围墙时说,学校大门西侧100多米长、3米高的围墙外在两个多月前就全部堆起了土,是校外施工工地堆起来的。土堆起来后,围墙一次次地被人扒开,学校只好一次次地修补。可是修的没有扒的快,造成校园围墙一直处于破损状态,教室的玻璃多次被砸烂,老师们天天担心学生的安全。学校领导为此先后找过工地的施工方及其主管方鹤煤集团棚户区改造办公室商量,要求将土运



走,以保障学生的人身安全和正常的教学秩序,可是到现在这些土仍堆得比学校围墙还要高。目前,工地停工放假半个月了,这100多米长的围墙边的土还不知要堆放到什么时候。

记者在现场看到,学校校园的外面即为一处棚户区改造的施工工地,校园围墙外的南边和西边紧挨着围墙堆放的土有多处超出了围墙的高度,围墙上留下了多处豁口,

有几个教室的玻璃留着大窟窿。冯副校长说,如果不是后来在教室窗户上安装了防护网,玻璃会被砸烂得更多。

采访时由于工地停工,记者未能找到工地负责人了解情况。随后,记者与鹤煤集团棚户区改造指挥部工程管理处取得联系,一位自称姓杨的女士在电话里说,有关人员都下工地验收去了,她对山城区第一小学围墙的情况不太了解。

新增农村低保对象 下月起可领低保金

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 石艳艳)18日,记者从市民政局了解到,为使农村困难群众及时得到救助,我市新增的农村低保对象从7月起可领取低保金。

据了解,我市今年对农村低保对象全部重新进行复核认定,前5个月,共取消不符合条件的农村低保对象1060人。低保保障标准由原来的每人每月65

元提高到每人每月75元,全市人均救助标准达到了每月50元。同时,针对家庭中患重大疾病的、重度残疾的重点保障对象按照每人每月75元的标准全额发放;对家庭中丧失主要劳动能力、轻度残疾的一般保障对象,按照高于全市月人均救助标准(50元)发放;对其他保障对象按照低于全市月人均救助标准(50元)发放。

质量、环境、职业健康安全三体系 淇滨污水处理公司 通过认证 在我省尚属首次

晨报讯(记者 邓少华)6月17日,市淇滨污水处理有限责任公司质量、环境、职业健康安全三体系认证正式通过,这是我省首家,也是目前唯一通过三体系认证的污水处理公司,标志着该公司的有关工作走在了全省污水处理公司的前列。

淇滨污水处理有限责任公司成立于2003年5月,承担新区污水的收集、输送、处理及排放功能,日处理能力设计5万吨/日,从2006年1月1日起正式运行。截至目前,共处理污水约3000

万吨,削减化学需氧量5000多吨。

自2008年7月起,该公司对公司全体人员进行了三体系培训,并结合自身情况编写了管理手册、程序文件、作业指导书等公司体系三级文件,规范了各项原始记录格式,并于当年10月8日开始体系试运行。按照国家认证管理要求,该公司于今年4月2日向北京航协认证中心提出认证申请。经过专家评审,淇滨污水处理有限责任公司通过质量、环境、职业健康安全三体系认证。

省首届新闻单位篮球邀请赛将在郑举行 鹤壁日报社组队参赛

晨报讯(记者 周开胜)为庆祝新中国成立60周年,由省报业协会、省广播电视协会、河南日报报业集团主办,青年导报承办的我省首届新闻单位篮球(男子)邀请赛将于6月28日至7月1日在郑州大学体育馆举行。

本次篮球赛的举办是向即将到来的新中国成立60周年献礼,也是我省新闻战线同志展现青春风采、提高身体素质的重要举措。本次邀请赛将有河南日报报业集团、河南电视台、鹤壁日报社等数十

家新闻单位代表队参赛。

18日上午,参赛队伍进行了抽签分组。比赛分A、B、C、D四个组,鹤壁日报社代表队被分到了C组。本次比赛将对前八名的代表队予以奖励,同时设“体育道德风尚奖”、“优秀组织奖”等奖项。

本次比赛由河南中原高速公路股份有限公司协办,由开封市糖尿病医院、广东佛山市三水健力宝贸易有限公司、郑州侏罗纪在线主题餐厅、郑州市森氏饮品有限公司赞助。